
Obecné zastupiteľstvo v Jacovciach

Zápisnica
z 13. zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktoré sa konalo dňa 16.1.2024 o 17.00 hod.

v zasadačke obecného úradu v Jacovciach

Prítomní: 9 poslancov obecného zastupiteľstva  /p. Adamíková, p. Bajzík, Mgr. Bošanská,
       p. Cabaj, p. Gracik, Ing. Grman
       Mgr. Jánošová ,Mgr. Kišac, p. Petráš/

Pracovníci obce
Hostia

Návrh programu:
1. Otvorenie zasadnutia
2. Schválenie návrhu programu
3. Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľky
4. Voľba hlavného kontrolóra obce Jacovce
5. Záver

Jednanie:
K bodu 1 a 2:
Otvorenie zasadnutia a schválenie návrhu programu
Starosta obce – privítal poslancov a hostí a otvoril 13. zasadnutie obecného zastupiteľstva.
Predložil návrh programu obecného zastupiteľstva. Poslanci s navrhovaným programom
jednohlasne súhlasili.

Hlasovanie č. 1
Hlasovanie za: 9 poslancov /p. Adamíková, p. Bajzík, Mgr. Bošanská, p. Cabaj, p. Gracik,
                                              Ing. Grman, Mgr. Jánošová, Mgr. Kišac, p. Petráš/
Proti: 0
Zdržal sa: 0

K bodu 3
Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľky

Do návrhovej komisie starosta obce navrhol: Mgr. Jánošová, p. Cabaj, Mgr. Kišac.



Hlasovanie č. 2
Hlasovanie za: 9 poslancov /p. Adamíková, p. Bajzík, Mgr. Bošanská, p. Cabaj, p. Gracik,
                                              Ing. Grman, Mgr. Jánošová, Mgr. Kišac, p. Petráš/
Proti: 0
Zdržal sa: 0

Za overovateľov zápisnice navrhol: p. Petráš, Ing. Grman.

Hlasovanie č. 3
Hlasovanie za: 9 poslancov /p. Adamíková, p. Bajzík, Mgr. Bošanská, p. Cabaj, p. Gracik,
                                              Ing. Grman, Mgr. Jánošová, Mgr. Kišac, p. Petráš/
Proti: 0
Zdržal sa: 0

Za zapisovateľku určil: Mgr. Kapusňákovú.

Návrh bol prijatý.

K bodu 4
Voľba hlavného kontrolóra obce Jacovce

Starosta obce – ozrejmil poslancom, že dňa 8. 1. 2024 zasadla komisia na otváranie obálok
v zložení p. Bajzík, p. Cabaj, p. Kúdelová, Bc. Kajanová a Mgr. Kapusňáková. prekontrolovala
doručené prihlášky kandidátov a zhodnotila, že na funkciu hlavného kontrolóra si podali
prihlášku dvaja uchádzači: 1. p. Jolana Globanová, 2. Ing. Ľuboš Štrba. Obidvaja uchádzači
splnili podmienky a náležitosti prihlášky. Jednotliví kandidáti na funkciu hlavného kontrolóra
obce Jacovce sa na obecnom zastupiteľstve predstavili poslancom OcZ.

Starosta obce – dal slovo obidvom kandidátom, aby sa v krátkosti predstavili.

Podľa § 18a), ods.3) zákona č. 369/1990 Z.z. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov
voľba hlavného kontrolóra prebieha nasledovne:
Na zvolenie HK je potrebný súhlas nadpolovičnej väčšiny všetkých poslancov. Ak ani jeden
z kandidátov takú väčšinu nezískal, obecné zastupiteľstvo ešte na tej istej schôdzi vykoná druhé
kolo volieb, do ktorého postúpia dvaja kandidáti, ktorí získali v prvom kole volieb najväčší
počet platných hlasov. V prípade rovnosti hlasov do druhého kola volieb postupujú všetci
kandidáti s najväčším počtom platných hlasov . V druhom kole volieb je zvolený ten kandidát,
ktorý získal najväčší počet platných hlasov. Pri rovnosti hlasov v druhom kole volieb
sa rozhoduje žrebom.
Poslanci OcZ na pripravenom hlasovacom lístku s uvedenými kandidátmi na funkciu hlavného
kontrolóra zakrúžkovali tajne svojho kandidáta. Komisia na otváranie obálok v zložení
p. Bajzík, p. Cabaj, p. Kúdelová, Bc. Kajanová a Mgr. Kapusňáková vyhodnotila ihneď



na zasadnutí OcZ počty hlasov pre jednotlivých kandidátov a určila nasledovné poradie:
1. p. Jolana Globanová s počtom hlasov 3, 2. Ing. Ľuboš Štrba s počtom hlasov 6.

Obecné zastupiteľstvo v Jacovciach:
BERIE NA VEDOMIE:
informáciu komisie na otváranie obálok pre voľbu hlavného kontrolóra obce Jacovce
z otvárania obálok kandidátov na funkciu hlavného kontrolóra.

Hlasovanie č. 4
Hlasovanie za: 9 poslancov /p. Adamíková, p. Bajzík, Mgr. Bošanská, p. Cabaj, p. Gracik,
                                              Ing. Grman, Mgr. Jánošová, Mgr. Kišac, p. Petráš/
Proti: 0
Zdržal sa: 0

VOLÍ:
Hlavného kontrolóra obce Jacovce  Ing. Ľuboša Štrbu.

Hlasovanie č. 5
Hlasovanie za: 9 poslancov /p. Adamíková, p. Bajzík, Mgr. Bošanská, p. Cabaj, p. Gracik,
                                              Ing. Grman, Mgr. Jánošová, Mgr. Kišac, p. Petráš/
Proti: 0
Zdržal sa: 0

K bodu 5
Záver

Starosta obce – na záver poďakoval prítomným za účasť a ukončil 13. zasadnutie obecného
zastupiteľstva.

Overovatelia:
p. Michal Petráš ......................................

Ing. Pavol Grman .....................................

Zapisovateľka:
Mgr. Barbora Kapusňáková ....................................

Jaroslav Božik
  starosta obce




